
Rekonstrucția JIS interného oddelenia a OAIM Nemocnice s poliklinikou Považská Bystrica

I.D.: 89858952

Data publicării	24.11.23	Coduri CPV	45000000 45421151 45311000 45316000
-----------------	----------	------------	-------------------------------------

Termenul limita pentru depunere:	08.01.24	Pretul estimativ:	3.179.812,38 EUR
			2.850.955,85 EUR
			23.673,17 EUR
			113.110,12 EUR
			192.073,24 EUR

Descriere: Projektovo riešené OAIM oddelenie sa nachádza v budove „Objekt prístavby OAIM a JIS“ NsP Považská Bystrica na 3.NP. Rekonštruované oddelenie OAIM bude po rekonštrukcii plniť takú istú funkciu – OAIM. Rekonštrukciou sa zvýši počet lôžok zo 6 na 8, pričom vzniknú dve infekčné izby. Pred realizáciou rekonštrukcie oddelenia OAIM je potrebné zrealizovať slaboprúdovú rozvodňu, ústredne EPS, HSP a DOR, ktoré sú súčasťou projektovej dokumentácie „PD-Rekonštrukcia internej JIS - aktualizácia“. Pri realizácii rozvodov vody a kanalizácie je potrebná súčinnosť s oddeleniami, ktoré sa nachádzajú pod podlažím OAIM oddelenia. Pri napojení rozvodov vody na konkrétnu stúpačku je potrebné celú stúpačku uzatvoriť – dohoda na jednotlivých nižších oddeleniach. Nie je možné uzatvoriť všetky stúpačky naraz. Práce na centrálnych rozvodoch medicíálnych plynov musia byť vykonané tak, aby dodávky plynov na jednotlivé oddelenia boli prerušené len krátkodobo na nevyhnutnú dobu. Postupnosť je potrebné naplávať s ohľadom na nižšie oddelenia. Realizovanie prác na vykurovaní je možné len mimo vykurovacieho obdobia. Počas rekonštrukcie, ešte pred vykurovacím obdobím, je potrebné aby v objekte na všetkých podlažiach prebehla súbežná rekonštrukcia všetkých radiátorových armatúr, prípadne ďalších regulačných armatúr na pätách stúpacích potrubí, čo by bolo predmetom projektu hydraulického vyregulovania celého objektu. Realizácia rekonštrukcie oddelenia OAIM sa uvažuje po zrealizovaní rekonštrukcie internej JIS. Projektovo riešené oddelenie JIS sa nachádza v budove „Objekt prístavby OAIM a JIS“ NsP Považská Bystrica na 2.NP. Rekonštruované oddelenie JIS bude po rekonštrukcii plniť takú istú funkciu – JIS interného oddelenia. Rekonštrukciou sa zvýši počet lôžok zo 6 na 8, pričom vznikne jedna izolačná izba. Danú stavbu nie je možné realizovať bez zrealizovania zmeny bezpečnostného zdroja (musí spĺňať požiadavky normy STN EN 88528-11), rozvodov od neho a tiež rozvodov NN z transformátorov od trafostanice i so súvisiacimi rozvádzačmi a stúpačkovými vedeniami v rámci budovy „A“. Tak isto je nutné zrealizovať doplnkový bezpečnostný zdroj (UPS) pre napájanie zdravotníckych priestorov skupiny 2 v suteréne budovy „A“ i z rozvodmi súvisiacimi s touto stavbou. Je tiež nevyhnutné vybudovať centrálny batériový zdroj pre napájanie svietidiel núdzového osvetlenia a priviesť dve linky pre rekonštruované oddelenie. Bez zrealizovania týchto zdrojov nie je možné danú stavbu bezpečne prevádzkovať a spustiť do prevádzky a ani vydať stavebné povolenie, pokiaľ nebude vydané stavebné povolenie pre podmienenú investíciu popísanú vyššie. Pri realizácii rozvodov vody a kanalizácie je potrebná súčinnosť s oddeleniami, ktoré sa nachádzajú pod a nad podlažím oddelenia JIS. Pri napojení rozvodov vody na konkrétnu stúpačku je potrebné celú stúpačku uzatvoriť – dohoda na jednotlivých nižších a vyšších oddeleniach. Nie je možné uzatvoriť všetky stúpačky naraz. Práce na centrálnych rozvodoch medicíálnych plynov musia byť vykonané tak, aby dodávky plynov na jednotlivé oddelenia boli prerušené len krátkodobo na nevyhnutnú dobu. Postupnosť je potrebné naplávať s ohľadom na ostatné oddelenia. Realizovanie prác na vykurovaní je možné len mimo vykurovacieho obdobia. Počas rekonštrukcie, ešte pred vykurovacím obdobím je potrebné, aby v objekte na všetkých podlažiach prebehla súbežná rekonštrukcia všetkých radiátorových armatúr, prípadne ďalších regulačných armatúr na pätách stúpacích potrubí, čo by bolo predmetom projektu hydraulického vyregulovania celého objektu. V súvislosti s pripravovanou akciou rekonštrukcie oddelenia OAIM, ktoré sa nachádza nad oddelením JIS, upozorňujeme, že z prevádzkových dôvodov nemocnice nie je možné realizovať práce na oboch oddeleniach súčasne. Počas prác na oddelení JIS (realizácia prác pred realizáciou prác na OAIM) bude nutné prijať opatrenia v priestore oddelenia OAIM v súvislosti s realizáciou prác pri napájaní rozvodov – vzduchotechniky – prechod potrubia cez strop, resp. podlahu až na strechu. V dotknutej časti oddelenia OAIM bude počas prác vytvorená dočasná zábrana na celú výšku podlažia, ktorou bude oddelený priestor realizácie prác od funkčnej časti oddelenia. Deliaca stena musí byť vyhotovená tak, aby bol priestor oddelenia OAIM zabezpečený proti šíreniu nečistôt a hluku z realizovaných prác. Pri vykonávaní prác je nutná koordinácia zhotoviteľa na oddelení JIS s prevádzkou oddelenia OAIM. Najprv sa zrealizuje rekonštrukcia JIS a následne sa bude realizovať rekonštrukcia OAIM. Stavba sa člení na jeden stavebný objekt a jeden prevádzkový súbor.
